
Koen, että pukutilat ovat ylikuormitettuja 

talviaikaan

Maanantaisin 0,0 % 0

Tiistaisin 12,1 % 8

Keskiviikkoisin 0,0 % 0

Torstaisin 12,1 % 8

Perjantaisin 0,0 % 0

Lauantaisin 0,0 % 0

Sunnuntaisin 13,6 % 9

Pukutilat ovat olleet riittävät käydessäni avannossa 62,1 % 41

Vastauksia 53 66

Maanantaisin 1,6 % 1

Tiistaisin 12,9 % 8

Keskiviikkoisin 1,6 % 1

Torstaisin 12,9 % 8

perjantaisin 1,6 % 1

Koen, että pukutilat ovat ylikuormitettuja kesäaikaan
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perjantaisin 1,6 % 1

Lauantaisin 3,2 % 2

Sunnuntaisin 14,5 % 9

Pukutilat ovat olleet riittävät 51,6 % 32

Vastauksia 45 62

Haluaisin, että seuraava viikonpäivä olisi saunavapaa

Maanantai  4,1 % 2

Tiistai  0,0 % 0

Keskiviikko  0,0 % 0

Torstai  0,0 % 0

Perjantai  4,1 % 2

Lauantai  6,1 % 3

Sunnuntai  16,3 % 8

Ei erityistä viikonpäivää, jolloin sauna ei saisi olla käytössä  69,4 % 34

Vastauksia yhteensä 49 49
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